
Odată ce v-ați autentificat în contul de rezervare DISH, faceți clic pe  planul mesei .
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Apoi veți vedea ultima zonă editată a planului tabelului.
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Pentru a selecta o altă zonă, faceți clic pe  pictograma zonă .
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Acum toate zonele dvs. vor fi listate.
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Selectați zona pe care doriți să o editați făcând clic pe  pictograma creion .
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Zona pe care ați selectat-o   este acum afișată.
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Pentru a schimba numele unui tabel, introduceți un nume nou în câmpul superior al tabelului selectat.
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Pentru a schimba prioritatea , faceți clic pe meniul derulant și selectați prioritatea dorită.  Notă: mesele 
cu o prioritate ridicată primesc rezervările atribuite automat mai întâi.

Rezervare DISH - Cum să editați și să adăugați mese în planul dvs. de masă

© 2021 - 2022 Hospitality Digital GmbH 8 of 19



Pentru a modifica numărul de locuri , introduceți numărul în câmpul de lângă câmpul prioritar.
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Făcând clic pe + adăugați tabele , veți adăuga un nou tabel în această zonă.
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Introduceți numele , numărul  de locuri și prioritatea pentru a configura noua masă.
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Acum trageți și plasați noul tabel într-o poziție pe care o alegeți.
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Tabelul poate fi rotit trăgând cercul portocaliu deasupra acestuia.
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Dacă o masă nu ar trebui temporar alocată rezervărilor, dezactivați-o folosind glisorul .
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Odată ce o masă este dezactivată, culoarea sa va fi întunecată și masa va fi pusă deoparte.
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Dacă un tabel ar trebui să fie eliminat dintr-o zonă, faceți clic pe ștergere .
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Fie confirmați acțiunea dând clic pe  da, ștergeți sau refuzați acțiunea făcând clic pe nu, înapoi la zonă .
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Odată ce ați terminat cu editarea și adăugarea tabelelor, faceți clic pe  salvare și înapoi .
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Fereastra de tip pop-up verde indică că ați salvat cu succes modificările.
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